
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

0 13 54 3 0 1 1

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答

34 16 0 0 20 3 1

令和4年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(72名）　保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代

18%

３０代

75%

４０代

4%

６０代

2%
７０歳以上

1%

年齢

週１回

46%
週２～３回

22%

0%

月に１、２回

27%

イベント時

4%
無回答

1%

来館の頻度
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３．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他

9 15 49 30 43 28 6

４．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い

71 1 0

＜その他の理由＞

・お母さん達とお話が出来る

・広くて走り回れる

・イベント

・子どもの運動場

・集団遊びをしてくれる

・団体生活にならず、子供同士の関り方の勉強

友達がいる

5%
友達が作れる

8%

子どもが喜

ぶ

27%
遊び道具が豊富

17%

施設の

雰囲気

24%

職員と話せる

16%

その他

3%

来館理由

良い…

普通…

職員の対応
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５．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

69 3 0 0

６．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

111 1 5 0

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

綺麗

96%

普通

4%

清掃について

されている

95%

されていない

1%

わからない

4%

①わかりやすい情報提供か
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②何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体）

ホームページ 館内ポスター こうほう佐倉 無回答

59 38 18 1 0

※複数回答あり

７．乳幼児親子で参加された方にお聞きします。
　　ちびっこDay、赤ちゃんDayに参加して、特に楽しかったものを２つあげてください。

□ハイハイレース　□パパSunday （あかちゃん）　□ベビーアート　□足形アート　
□子育てトーク（あかちゃん）　□パパと遊ぼう(ちびっこ）　□パラバルーン　
□縁日遊び 　□新聞紙遊び 　□水遊び 　□おえかき広場　 □工作 　□玉入れ
□サーキット　□おはなし会  　□夏休み音楽会 　□クリスマス音楽会
□ハロウィンウイーク 　□クリスマスウィーク 　□モノレール遠足

※複数回答あり
ハkイハイ

レース
パパSunday
（あかちゃん）

フォトスポット ベビーアート 足形アート 子育てトーク
パパと遊ぼう

(ちびっこ）
パラバルーン 縁日遊び 新聞紙遊び 水遊び

おえかき広
場

17 6 0 18 26 2 4 21 9 7 7

わらべ・チャレンジ

（紙媒体） 51%ホームページ 33%

館内ポスター

15%
こうほう佐倉 1%

②イベント情報は何で知るか
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充分
だと思う

不充分
だと思う

無回答

71 0 4

８．現在、開所前・開所途中・開所後の時間帯で、センター内の床・壁・遊具等の消毒をアルコール・塩素系消毒液で行っております。
     これについていかが思われますか。

＜ご意見＞

・館内はとてもキレイでちょっとしたイベント等も曜日ごとに行われていて、とても良い環境だなと思います。また、1人になっている子だけでなく

親にも先生方が積極的に声をかけて下さるので有難いです。

・いつも利用しやすいように配慮して下さりありがとうございます。とても楽しく過ごしています。

・しっかり消毒等して下さってるので安心して子供を遊ばせられる。

・先生方がとても優しくて、施設もキレイなのでママ友にもおすすめしてます。

・とにかく施設のメンテナンスが行き届いていて毎回とてもキレイで有り難いです。

・コロナも2年以上経ち様々な情報や研究結果がわかってきている中でマスク着用が選びにくい状況です。施設側が充分に対策して下さって

いることは十分理解しています。利用者、個人が出来る範囲での対策が出来るよう「マスク着用のお願い」は無くしてもらえると助かります。

・消毒など手間をかけてくださり感謝しています。

・センター内もとてもキレイでいつも明るく整っていてまた来たいと思います。

・公共の場で遊ばせてあげたいと思う反面、コロナ禍で衛生環境が整っているのか気になるのでキレイにして下さって安心して連れてこられま

す。

充分

だと思う 95%

無回答

5%

床・壁・遊具の消毒について
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９．希望点やご意見がございましたらご記入ください。

＜希望点・ご意見＞

・感染対策で難しいと思いますが、子供たちが大人のマスクを外したところを見る機会がないので、先生方だけでもマスクを外して接していた

だけたら嬉しいなと思ってます。

・楽しく遊ばせてもらっています。

・時間ごとの案内や図書のシステム等、引っ越してきたばかりでまだイマイチ分かっていなかったりすぐに忘れてしまうので、詳しくHPに載せ

ていただけると嬉しいです。お昼休みはあるか、本はいつ返せるのか（本だけでも返しにいけるかなど）

・職員さんみなさん優しくて、お話しててとても楽しいです。大人と関わる機会が減ってしまっているので、私も職員さんやママさんたちとお話

ができてリフレッシュ出来ます。

・午後も色んな行事があると嬉しいです。

・予約がネットでできると嬉しいです。

・いつも楽しそうに過ごしています。面白いイベントもあって楽しく通うことが出来ます。

・いつも楽しく利用させて頂いています。公園にまだいける年齢ではないので、こういった場所はとても有り難いです。

・職員の方の対応も良く安心して遊べます。

・1才になると赤ちゃんＤａｙではなくなりますが、歩く前や発達によっては通いたいと思ってます。ちびっこだとハイハイの子はちょっとヒヤッと

する場面があったので。

・いつも子供が楽しく利用させて頂いてます。最近はなかなか来れてなくて、久しぶりに来れて良かったです。

・他の子たちと遊べて子供がとても喜んでいます。

・早く予約せずに遊べるようになってほしいです。

・3年間の利用もあっという間でした。幼稚園に行っても土日と利用させて頂き助かりました。

・室内になり残念、昔の児童センターが良かった。

・いつも職員の方に気配りして頂いて、雰囲気も良くとても通いやすいです。

・先生たちが明るくて常に気に掛けてくれるので、市の施設として利用するのが申し訳ないくらい良い場所だと思います。

子供の為の施設ですが、私自身ここへ来ることで何度も救われてきました。皆さんが常に沢山工夫して楽しませてくれるのも、とても伝わって

きます。子供の成長につれて回数が減ってしまうのがさみしいですがこれからもよろしくお願いします。

・にこにこタイム？の時間がもう少し長いと嬉しいです。

・毎回楽しく参加させて頂いています！先生たちも話しやすくまた行きたいと思えます！子供も「変身ぐるぐるぱ行きたい」と言います。

・健康であるならば、子供たちとたくさん笑顔でお話して下さると、子供たちも健やかに育つと思います。ぜひ先生方もマスクなしで子供たちと

関わって頂きたいです。

・個人的にはもう逐一の消毒は不要な気もしており、おもちゃの数を増やしてほしいです。（子供もその方が遊びやすい・遊びに行きたいと言

います）
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・時間内に歌の時間、ダンスの時間等ももう少しあったら楽しいかなと思います。

・引っ越して初めて利用した施設です。先生方も親切で子供のことを覚えて下さってとても嬉しいです。

・絵本の読み聞かせも好きですが、エプロンシアターを取り入れて頂けると子供が喜ぶと思います。

・子供がのびのびと遊べ、親も子供が泣き叫んでも気持ちに余裕が持ててとても助かっています。

・もう少しおもちゃを出して貰いたい。

・年齢や居住地のシールが見えるところに貼って欲しい。

・7月の音楽会はとてもステキでした。なかなか生では聞けないので驚きました。

・パラバルーン子供がとても喜んでいました。またやってほしいです。

・パパ同士の交流会があると嬉しいです。ママより情報量が少ないのでパパが情報収集しやすい場があると嬉しいです。

・色々イベントを開催してくださるけど、予約が取れないことがあって参加したかったなと思う。

・暑い時、寒い時、何もやることないなって時、来れば必ず先生方が話しかけて下さり明るい気持ちになるので助かっています。センターなし

には語れない子育てでした。

・歌子さんのコンサートが素晴らしかったのでまた開催してほしいです。楽器に触れられて楽しかったです。

・夏休み音楽会が心に残っています。とても素晴らしかったのでまたやって欲しい。

・土日にも少しでもイベントがあると更に楽しめるので嬉しいです（土日しか来れない時もあるので）

・パラバルーンとか新聞紙遊び・玉入れなど平日すごく楽しいです。

・ここに来るとまた明日から頑張ろう！という気持ちになれます。下の子が泣くとあやしたり抱っこしてくれて嬉しいです。上の子ともたくさん遊

んでくれて本当に有難いです。本当に本当に感謝！！です。
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